Tema 2. Illopsiiok HAUKUCIEHUA IPOCTHIX MPOLEHTOB

1. Hapamenue 101 IPOCTHIM CTaBKaM
IPOICHTOB

2. JIMCKOHTHPOBaAHHUE M0 MNPOCTHIM CTaBKaM
IPOIICHTOB

3. OmnpenejneHue mnapaMerpoB IpocTeHIen
(bpMHAHCOBOM omepanmud A  NPOCThIX
CTABOK IIPOIICHTOB
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Hanpumep, B PUHAHCOBOM KOHTPAKTE
MCNONb3YKTCA TpU CTaBkn: 20%, 22%
n 25%. [pogomKMUTENBLHOCTL
nocnegoBaTernbHbIX MEPMOOOB
Ha4YMCrieHna NPoLEHTOB: ABa, TPU U
NATb MecsdueB. CpeaHsaa cTaBka
cocTaBuT 23,1%:

[0,2

-2/12+0,22-3/12+0,25-5/12]/[10/12] =0,
231
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Hanpumep, Bekcellb y4TeH OaHKOM 3a IOJIToja
N0 aThl €ro IOTAIlEHUs I10 MPOCTON YYETHOU
ctaBke 14% rogoBeiXx. baHK BBILIATAI IIO
Bekceno 15 000 pyo. HomunanbHas CTOMMOCTD

Bekcels coctaBut 16 129,03 pyo.:

15000/ (1—1/2 - 0,14) = 16 129,03 py®.



Ecin OBl 10 NpUBEACHHBIM JIaHHBIM HAYMCIICHUE
IIPOLICHTOB  MPOM3BOAMIIOCH  II0  MIPOCTOH
IIPOIICHTHOM CTaBKE, TO HapallleHHas CyMMa

oKazajiach ObI 3HAYHUTEILHO MEHBIIIC:

15000 x (1+ 0,5 - 0,14) = 16050 py6.
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Hanpumep, Bekcenb Ha cymmy 1 MIH. pyoO.
YUYTEH (peann3oBaH) BnagernoLUem B baHke 3a
nonroga 4o noraweHuda no y4YeTHOU CTaBKe
20%. [llony4vyeHHast npun y4yete cymma (b6e3
ynnaTtbl KOMUCCUOHHbLIX) cocTtaBuT 900 000

pyo.
1000000-[1-6/12-0,2] =900 000

[OunckoHT 6yaeT paBeH 100 000 pyo.
1 000 000 —-900 000
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rje FVV'  —  HOMHUWHaJbHasi  CTOMMOCTb  JIOJTOBOIO
o0s13aTeIbCTRA;
[ — 4WUCIO JIHEM OT MOMEHTa JIUCKOHTHUPOBAaHUS O aThl
rmoralueHus J0JIra;
D’ — T1poleHTHbIM KIIOY (IMMOCTOSHHBIA JE€JIMTEb WU

JIUBU30P ), KOTOPBIN orpeaesiercs no gopmyie:
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[1€ 1 — CPOK (PMHAHCOBOM OMEPALMK B FOAX.
Hanpumep, cymma nosra seipacter ¢ 10 Toic. py0. g0 11 Thic,

py0. MPH CTaBKE NMPOCTbIX MPOLEHTOB 20% TroZOBBIX 3a MOJTOa

([11000/10000—1]/02=0.5)
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Hanpumep, opraHusaumen nonydveH

KpeauTt B baHke B pa3mepe 800 000 pyoO.
CpokoM Ha nonroga. Cymma noratlieHus
coctaBnser 850000 py6. [lpocTas

NPOUEHTHAA CTaBKa, NpUMEHEHHas
baHKoOM cocTaBndeT 12,5%

[850 000 — 800 000] / [800000 - 0,5] =
0,125 (12,5%)
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PV=FV-(I-d). (40)
Wmes B Buny, uto PV = FV /(I + n - r), Haxoouu:
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Hanpumep, CTOPOHbI OOroBOPUINUCL O
TOM, YTO U3 CYMMbI KpeguTa, BblaHHOW
Ha 210 OHeW, yoepXmBaeTca OUCKOHT B
pa3mepe 12%. LleHa Kpeauta B BuUAe
rogoBOW CTaBKM MPOCTbIX MPOLEHTOB
cocTaBuT 23,38%

(0,12 /[210/360-(1-0,12)])

a B BuOe rogoBoM Y4YeTHOW CTaBKWK
20,57%

(0,12 / [210 / 360)



